

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Л-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ЛЕВИНСКАЯ ПРАВДА

от
3 ИЮЛ 1956

Петрозаводск

Рассылка №

6039-

5 И ТЫСЯЧ ЗРИТЕЛЕЙ

Вчера спектаклем «Это было на Мурмане», повествующим о героической борьбе трудящихся Севера против интервентов в годы гражданской войны, закончил свои гастроли в Петрозаводске Мурманский областной драматический театр.

За время гастролей театр показал трудящимся Петрозаводска ряд произведений советских и зарубежных драматургов. В их числе пьесы Д. Дзюлы «Большевик», А. Штейна «Персональное дело», В. Пистоленко «Любовь Ани Березко», комедия югославского драматурга Б. Нушича «Доктор философии», трагикомедия польской писательницы Г. Запольской «Мораль пани Дульской».

Интересными были творческие встречи театра с тружениками Онежского тракторного завода и домостроительного комбината. С большим вниманием выслушали они рассказ о творческом пути театра, посмотрели сцены из спектаклей «Персональное дело» и «Сельские вечера».

Мурманские артисты показали свое искусство также жителям Кондопоги и Ведлозера, выступили перед шуйскими сплавщиками.

Всего на спектаклях Мурманского драматического театра побывало около 11 тысяч зрителей.